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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 8 DE DEZEMBRO DE 2011. 

  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 576, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “estabelece a pauta de valores 
venais de terrenos e edificações do Distrito Federal para efeito de lançamento do 
Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU para o exercício de 
2012 e dá outras providências”. 

O projeto teve a tramitação concluída nas comissões. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PSL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 576, de 2011, que 
“estabelece a pauta de valores venais de terrenos e edificações do Distrito Federal 
para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 
Urbana – IPTU para o exercício de 2012 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 622, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “estabelece a pauta dos valores 
venais dos veículos automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para 
efeito de lançamento do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA 
para o exercício de 2012 e dá outras providências”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão em segundo turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PSL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 622, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “estabelece a pauta dos valores venais dos veículos 
automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para efeito de lançamento 
do Imposto sobre Propriedade de Veículos automotores – IPVA para o exercício de 
2012 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de agradecer V.Exa. e cada colega Deputado pelo empenho 
para que viabilizássemos a votação de hoje à tarde.  

Quero registrar também, Sr. Presidente, que já foi lido o projeto de lei que 
faz a incorporação da Gata para os servidores da carreira de educação e de saúde, 
para os servidores enfermeiros, dentistas e assistentes sociais, como também o 
projeto dos servidores da Funasa que estão cedidos para a Secretária de Saúde do 
Distrito Federal, que também significa uma luta antiga. Eles deverão ser votados nas 
próximas sessões, antes do encerramento, conforme o entendimento de hoje na 
reunião dos Líderes e Presidentes de comissões. 

Eu agradeço enormemente a compreensão dos colegas Deputados. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Wasny de 

Roure. 

Nós fizemos, hoje pela manhã, uma reunião, na Presidência desta Casa, com 
os Presidentes das comissões e com todos os Líderes dos blocos partidários e 
chegamos a um acordo para a pauta de votações de hoje até o dia 15, próxima 
quinta-feira, para fazermos as votações dos projetos do Governo e dos 
Parlamentares. As comissões já estão fazendo um trabalho intensivo nos dias da 
semana. Amanhã e na próxima semana também teremos reunião das comissões, 
como teremos na terça-feira novamente reunião do Colégio de Líderes para 
sanarmos as dúvidas a respeito daquilo a que nós não conseguimos chegar a um 
acordo. 

Como há quorum e os Deputados ainda estão com disposição para votar, 
vamos chamar os itens da Ordem do Dia da sessão ordinária, que agora estão 
constando da sessão extraordinária para fazermos as votações. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Estão presentes 14 Deputados, 
havendo, portanto, quorum regimental para a discussão e votação das matérias. 

Entretanto, fizemos um acordo hoje, na Presidência da Casa, com os Líderes 
dos blocos e os Presidentes de comissões e temos um cronograma de votação. Nós 
votamos o que foi acordado hoje. Temos ainda votações na terça, na quarta e na 
quinta-feira da semana que vem, dentro do cronograma que foi acordado. 

Convoco os Deputados para a próxima sessão ordinária, na terça-feira, às 
15h. 

Declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h07min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 229 – Suplemento,  

de 20/12/2011. 

 


